

रानी चटर्जी

ने खरीदी आलीशान कार, एक फिल्म के लिए चार्ज करती हैं इतनी फीस

भोजपुरी एक्ट्रेस रानी चटर्जी ने हाल ही में एक आलीशान गाड़ी खरीदी है। रानी ने इसकी तस्वीरें इंटरनेट पर शेयर की हैं। लाल रंग की इस आलीशान मर्सिडीज गाड़ी की फोटोज शेयर करते हुए रानी चटर्जी ने लिखा, रानी और उसका नया रथ। मैं बहुत खुश हूँ। फोटोज को कुछ ही देर में डेरों लाइक्स मिल गए हैं और कई भोजपुरी एक्ट्रेस ने इस पर अपनी प्रतिक्रिया दी है। कॉमेंट बॉक्स में पाखी हेगड़े ने लिखा, वाओ दिल से बहुत बहुत शुभकामनाएं। एक्ट्रेस काजल राघवानी ने हार्ट इमोजी बनाते हुए रानी को बधाई दी है।

रानी ने खरीदी आलीशान कार

इसी तरह कई अन्य कलाकारों ने भी रानी चटर्जी को शुभकामनाएं दी हैं और उनसे पार्टी मांगी है। जानकारी के मुताबिक इस गाड़ी की कीमत तकरीबन 45 लाख रुपये बताई जा रही है। इस चमचमाती कार को खरीदने वाली रानी चटर्जी भोजपुरी फिल्मों की जानी-मानी स्टार हैं।

एलर्जी से जूझ रही हैं रानी चटर्जी

रानी चटर्जी सोशल मीडिया पर एक्टिव हैं और आए दिन फैंस के लिए अपनी पर्सनल या प्रोफेशनल लाइफ से जुड़ी तस्वीरें शेयर करती रहती हैं। रानी भोजपुरी फिल्मों के लिए मोटी फीस चार्ज करती हैं। कम लोग जानते हैं कि वह एक फिल्म के लिए 12 लाख रुपये तक चार्ज करती हैं। हाल ही में रानी ने एक सोशल मीडिया पोस्ट करके अपनी एलर्जी के बारे में बताया था। उन्होंने बताया था कि वह बीते 2 साल से इस एलर्जी से जूझ रही हैं।

पोस्ट करके फैंस को बताई थी ये बात

अपनी पोस्ट में रानी ने लिखा, मैं पिछले दो साल से एलर्जी से जूझ रही हूँ लेकिन कभी इस बारे में नहीं बताया, आज मैं बता रही हूँ क्योंकि लोग बहुत ज्यादा जजमेंटल हो गए हैं। लोग चाहते हैं कि हम एक्टर्स हमेशा परफेक्ट कॉस्ट्यूम में दिखें, भले ही मेकअप न हो। एक्ट्रेस ने लिखा, तुम्हें दर्द है, फिर भी मुस्कुराना आसान नहीं है, हिम्मत से काम लो।



राजेश खन्ना ने अक्षय कुमार को दी थी ये सलाह, मानकर बदल गई खिलाड़ी कुमार की जिंदगी

बॉलीवुड एक्टर अक्षय कुमार (Akshay Kumar) को उनके फैंस खिलाड़ी कुमार के नाम से भी जानते हैं। लेकिन क्या आप जानते हैं कि एक बार राजेश खन्ना (Rajesh Khanna) ने अक्षय कुमार (Akshay Kumar) को सलाह दी थी कि वह खिलाड़ी सीरीज में काम करना बंद कर दें। इतना ही नहीं राजेश खन्ना (Rajesh Khanna) ने अक्षय कुमार (Akshay Kumar) के बेटे आरव के बारे में कहा था कि वह आगे चलकर एक सुपरस्टार बनेगा। मालूम हो कि अक्षय कुमार (Akshay Kumar) ने राजेश खन्ना (Rajesh Khanna) की बेटी ट्विंकल खन्ना (Twinkle Khanna) से शादी की थी बातों-बातों में राजेश खन्ना (Akshay Kumar) ने अक्षय कुमार (Akshay Kumar) से उनके फिल्मी करियर को लेकर कई बातें कही थीं।

राजेश खन्ना ने अक्षय से कही थी ये बात

राजेश खन्ना (Rajesh Khanna) ने अक्षय कुमार (Akshay Kumar) से कहा कि वह इंडस्ट्री में ठीक काम कर रहे हैं लेकिन उन्हें खिलाड़ी सीरीज वाली फिल्मों करना बंद कर देना चाहिए। अक्षय कुमार (Akshay Kumar) ने साल 90 के दशक में खिलाड़ी थीम वाली फिल्मों करना शुरू किया था। इन्हीं साल 1992 में आई फिल्म खिलाड़ी, मैं खिलाड़ी तू अनाड़ी, सबसे बड़ा खिलाड़ी, खिलाड़ियों का खिलाड़ी और मिस्टर एंड मिसेज खिलाड़ी और इंटरनेशनल खिलाड़ी शामिल थीं।

खिलाड़ी सीरीज से दूरी बनाएं अक्षय कुमार

साल 2009 में बॉलीवुड हंगामा के साथ इंटरव्यू में राजेश खन्ना (Rajesh Khanna) ने बताया, मैंने अक्षय कुमार (Akshay Kumar) को बताया कि वह अच्छी फिल्मों कर रहा है। मैंने उसे सलाह दी कि उसे डांस करना चाहिए, उसे एंटरटेन करना चाहिए, उसे अच्छी एक्शन फिल्मों करनी चाहिए लेकिन कुल मिलाकर मैंने उसे कहा कि वैसे फिल्मों में काम करे जिनका कुछ उद्देश्य हो और खिलाड़ी सीरीज जैसी फिल्मों में काम करना बंद करे। बाकी तो अक्षय ठीक ही काम कर रहा है।

इंडस्ट्री के सबसे बिजी एक्टर्स में गिने जाते हैं अक्षय

इसके बाद अक्षय कुमार (Akshay Kumar) ने खिलाड़ी सीरीज वाली फिल्मों से दूरी बना ली और अलग-अलग तरह के जॉनर ट्राय करना शुरू किया। वर्तमान में वह इंडस्ट्री के सबसे व्यस्त कलाकारों में गिने जाते हैं जिनके पास फिल्मों की पूरी कतार है। अक्षय को एक फिल्म जब बॉक्स ऑफिस पर होती है तब उनकी कई फिल्मों बनकर रिलीज के लिए तैयार होती हैं और बाकियों पर वह काम कर रहे होते हैं।

Sa Re Ga Ma Pa: कुमार सानू ने लिया अनु मलिक से बदला, बताया किस बात का था गुस्सा



दिग्गज प्लेबैक सिंगर कुमार सानू (Kumar Sanu) ने हाल ही में खुलासा किया कि वह फिल्म बाजीगर (Baazigar) के गाने में रैप वाला हिस्सा गाना चाहते थे। तुझे देखा तो और चुराके दिल मेरा जैसे सुपरहिट गाने गा चुके कुमार सानू ने टीवी शो सा रे गा मा पा पर अपने इस अधूरे सपने के बारे में बताया। उन्होंने शो पर अनु मलिक का गाना ये काली काली आंखें (Yeh Kaali Kaali Ankhon) रीक्रिएट किया और फिर इसका रैप वाला हिस्सा भी गाकर सुनाया। कुमार सानू इस शो में बतौर स्पेशल गेस्ट शामिल हुए थे।

कुमार सानू ने लिया अनु मलिक से बदला

शो पर बातचीत के दौरान कुमार सानू (Kumar Sanu) ने बताया, मैं सच में अनु मलिक से बदला लेना चाहता था। क्योंकि उसने मुझे ये काली काली आंखें का रैप वाला हिस्सा नहीं गाने दिया था। कुमार सानू (Kumar Sanu) ने बताया, मैं ये आसानी से कर सकता था, लेकिन उसने मुझे करने नहीं दिया। तब से मैं दिल से चाहता था कि एक दिन गाने का ये वाला हिस्सा गाकर उससे बदला लूंगा।

रियलिटी शो पर शेयर किया पुराना किस्सा

कुमार सानू (Kumar Sanu) ने कहा, आज मैंने सा रे गा मा पा के सेट पर अनु मलिक से अपना हिसाब बराबर कर लिया है। मालूम हो कि इस रियलिटी शो के लेटेस्ट एपिसोड में विशाल ददलानी (Vishal Dadlani), शंकर महादेवन (Shankar Mahadevan) और हिमेश रेशमिया (Himesh Reshammiya) जज बने हैं और बीच-बीच में हमेशा की तरह कुछ खास मेहमान भी सेट पर आ जाते हैं।

कौन होस्ट करता है सा रे गा मा पा शो ?

एक्टर और सिंगर आदित्य नारायण (Aditya Narayan) इस शो को होस्ट कर रहे हैं और शर शनिवार और रविवार को रात 9 बजे जीटीवी पर प्रसारित किया जा रहा है। बता दें कि सा रे गा मा पा (Sa Re Ga Ma Pa) जी टीवी के सबसे पुराने और कामयाब शो में से एक रहा है।

शादी की खबरों के बीच ट्रैफिक पुलिस ने रोकी

कैटरीना

की कार. लोग पूछे- इश्वरोंस नहीं है क्या?

Katrina Kaif ष60U Vicky Kaushal की शादी का फैंस बेसब्री से इंतजार कर रहे हैं। पिछले कुछ दिनों से कपल की शादी की खबरों सोशल मीडिया पर लगातार ट्रेड कर रही हैं। इसी बीच कैटरीना कैफ (Katrina Kaif) का एक वीडियो सामने आया है, जिसमें ट्रैफिक पुलिस उनकी गाड़ी को रोकते हुए नजर आए। हालांकि, कुछ ही देर बाद ट्रैफिक पुलिस ने उनकी गाड़ी को जाने दिया। इस वीडियो के वायरल होते ही लोग कैटरीना की शादी को लेकर मजेदार कमेंट्स कर लगे।

ट्रैफिक पुलिस ने रोकी कैटरीना की कार

वीडियो में देखा जा सकता है कि कैटरीना (Katrina Kaif) की सफेद रंग की कार सड़क पर रुकती है। तभी एक ट्रैफिक पुलिसवाला उनकी कार के पास आता है और ड्राइवर से कुछ बातकर उसे कार आगे बढ़ाने के लिए इशारा करता है।

हालांकि, काले शीशे की वजह से कार में कैटरीना नजर नहीं आती हैं। इस वीडियो को वीडियो को सेलिब्रिटी फोटोग्राफर विरल भयानी ने इंस्टाग्राम अकाउंट पर पोस्ट किया है।

वीडियो पर कमेंट कर यूजर्स ने ऐसे लिए मजे

कैटरीना (Katrina Kaif) के इस वीडियो पर यूजर्स मजेदार कमेंट्स कर रहे हैं। एक यूजर ने लिखा, मुंह दिखाई? दूसरे ने कमेंट किया, असल में उसे कैटरीना को देखना था। किसी ने लिखा, इश्वरोंस नहीं है कार का? वहीं एक और यूजर ने कमेंट में लिखा, शादी कब है पूछने आया था। इस तरह लोग विकी कौशल के साथ कैटरीना की शादी को लेकर फनी कमेंट्स कर रहे हैं।

क्या राजस्थान के लिए रवाना हुई कैटरीना ?

इसके अलावा कुछ और वीडियो सामने आए हैं, जिनमें कैटरीना (Katrina Kaif) के घर के बाहर गाड़ियां खड़ी नजर आ रही हैं। वीडियो में देखा जा सकता है कि कार में बड़े-बड़े बैग रखे जा रहे हैं। रिपोर्ट्स के मुताबिक कैटरीना (Katrina Kaif) अपनी फैमिली के साथ आज ही राजस्थान के लिए रवाना हो रही हैं। गौरतलब है कि विकी और कैटरीना (Vicky Kaushal Katrina Kaif Wedding) की शादी की रस्में 7 से 10 दिसंबर तक चलने वाली हैं। कपल राजस्थान के सवाई माधोपुर स्थित सिक्स सेंस फोर्ट में 9 दिसंबर को सात फेरे लेंगे।



